2023%F8AE

BEr B BEAE Tel 784—4447
A=) 7 EL A : sekigayajichikai@gmail.com

1BneRsEzEEssns OO
BEROEEILHY ETHA feEEE L % L7
(EHBEL S ANSFLET)

JYA o)L (HEE. 7ILZE)
BAR—ILEHEENITT
- PILSEIEDARSHL
- BAR—ILOFEIZCERAR—ILEZBATANRLL
(BAR—ILEHRZEZTFICTHEITTEEDH D)
- HIRERA—ILFEICANL

DVDJ7LANY—FFDEHEEL
SLEBETHEAT SO CHFEMFLTETB AR
EERACERT LY

WMEZRERE

9F1TH(A) 1285155~ (BB 11BE454) O

ZMB/ R A ——BETE (TOT35LEFES)
F LoD A4ZOEFNEA (B - KXH) %
:&E&éhﬂfj—

—BraBiaBNF—LAN—IHRSNET |

mea M =-5FERICER ! !

(1) OO%%kE - ERBEHEFRINDOO &
BRYBFSAODEICEBLHY FMABEL
WWEAS - ThAICTERZFMSHLTWEY

X AHBEENSEAEICEEEIENCDHIZLIE

ETHYEEA _
TERTEW RRicaD

O O = ®HIT
- HIC BSFBEEEICERE!

- BPEAMERN T AR REERZM S AL !

% E A

Ao At




(REHMSDEL E)

R ImANIO NP =72 ETBAR LAOME y A EATZ, 1 1A11H (£) OFFIT,
MEBTEETTELTBY £7,

EROBE TR TEAR DY ELEE, ¥OFHEEZBHWEL 7,

KIZONWTIE, ZERLHENLOVCEVNLD, RADHLNHDIXTEBIENTET,

TEADOH L7138, TFHEA] LENTRREICAN, KHICBRD T3V,

THH TBRELIZRNZRNGIE, SEEIC ZEEW 22T T, KEBEN ZHEICIY ICFWET,
AKDFEY EFO—HIE, & LARNFEESR EOFERHKICTF T L TR £7,

HARTIZOWTIFEMAREVIRE, BHr B2 L0 TRHMOLERLEY, LALIBBOEL £,

b]d

8 ADERCEEK~mEMLY ~

(N F Ry 7] (5169 [BISFITE = H) ) 17 g

[ARYERT D& 725 ) (55 169 [RIEARE « &5 35 [Bl|LIAE HARE % H)
(REAE R IR ) (5 169 MIEAEZE)  HREN
[CODEOEE RS AR A
[ EAE D B A JFHEOEF
[HINAE) — = &R E e ILZ i)

KV HRF

A X (Z=B=E>1V—X9)
FFHEA

[N T=hos - A
52K |

sk
M0 AET

g (B &3 7)
— Boras s TEREOKL (02359 A)
e ER-THBMTEET, WOTHLALESELLTLET,
- =1 i BE
\// By nfs 9B 128 (£) |10:00~ |47TF5H
hSATEFE (9A28 (1) | 13:30~ | BEAREE
9F 168 ()
JIT A9 9158 (&) |14:00~ |EEELE
VA —FY 9208 (K) HITEP
CEREXZE |9ASHE (K 1330~  HTISY
TREYIEE
A OF o® o= & ¥ . B W AN ¥ B K B
F o+ @ L % w8 KA + B4 2 o K7
n % + #H o B A9 B % 1 OB A X A
oL » L b B oy B B X A 35 E 4
L < 2 & » - W® L ¥ 2 @ £ B -
oW 5 th k2 F: v & &2 ¥ o 0 &
2 A+ » % 0 A 3 R F ¥, B
A T &2 & 2 #A L 82 2 & & & =
BN S A & v B ¥ A 4 v b )
R S SR NP SR N T > 2z A& L % B “
- L ¥ ), 5 6 o R L A § &
= 2 d Z 2 9 2 » & ENEE | N0 9
- o % X 2 % X + 3R 2
3 W ¥
FE I F = 3 # F F = £ F 3




